
Relatório - Discentes
1 - Título

Campus Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 16788 82%

Ceilândia - FCE 1628 8%

Gama - FGA 1386 7%

Planaltina - FUP 698 3%

Gênero Frequência Percentual

Feminino 11736 57.25%

Masculino 8678 42.33%

Gostaria de me identificar de outra forma 86 0.42%



Cor/Raça/Etnia Frequência Percentual

Amarela 411 2%

Branca 9952 49%

Indígena 141 1%

Parda 7391 36%

Preta 2605 13%



Renda domiciliar Frequência Percentual

Até 1 SM 2263 12%

De 1 a 2 SM 3799 20%

De 2 a 5 SM 4807 25%

De 5 a 10 SM 3958 20%

Mais de 10 SM 4557 24%



Equipamentos pessoais/compartilhados Não (%) Sim (%)

Tablet pessoal 84% 16%

Tablet compartilhado 92% 8%

Computador pessoal 29% 71%

Computador compartilhado 55% 45%

Celular pessoal 2% 98%

Celular compartilhado 96% 4%



Equipamentos pessoais/compartilhados (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Tablet pessoal 17% 9% 14% 6%

Tablet compartilhado 8% 5% 7% 3%

Computador pessoal 72% 61% 86% 55%

Computador compartilhado 45% 52% 40% 38%

Celular pessoal 98% 99% 99% 94%

Celular compartilhado 4% 3% 6% 7%

Nenhum equipamento Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 37 0.22%

Ceilândia - FCE 3 0.184%

Gama - FGA 1 0.072%

Planaltina - FUP 14 2.006%



Sem tablet/computador Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 1067 6.36%

Ceilândia - FCE 112 6.88%

Gama - FGA 24 1.73%

Planaltina - FUP 161 23.07%



Sem computador Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 1184 7.05%

Ceilândia - FCE 126 7.74%

Gama - FGA 24 1.73%

Planaltina - FUP 167 23.93%



Equipamentos pessoais/compartilhados (por gênero) Feminino Masculino Gostaria de me identificar de outra forma

Tablet pessoal 16% 16% 9%

Tablet compartilhado 8% 7% 7%

Computador pessoal 67% 77% 67%

Computador compartilhado 48% 41% 47%

Celular pessoal 98% 98% 92%

Celular compartilhado 3% 5% 5%

Nenhum equipamento Frequência Percentual

Feminino 26 0.222%

Masculino 28 0.323%

Gostaria de me identificar de outra forma 1 1.163%



Sem tablet/computador Frequência Percentual

Feminino 831 7.08%

Masculino 526 6.06%

Gostaria de me identificar de outra forma 7 8.14%



Sem computador Frequência Percentual

Feminino 924 7.87%

Masculino 569 6.56%

Gostaria de me identificar de outra forma 8 9.3%



Equipamentos pessoais/compartilhados (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Tablet pessoal 17% 20% 4% 13% 10%

Tablet compartilhado 9% 10% 5% 6% 5%

Computador pessoal 70% 77% 35% 68% 62%

Computador compartilhado 48% 45% 30% 45% 45%

Celular pessoal 97% 99% 85% 98% 97%

Celular compartilhado 5% 4% 9% 4% 4%

Nenhum equipamento Frequência Percentual

Amarela 1 0.243%

Branca 12 0.121%

Indígena 12 8.511%

Parda 17 0.23%

Preta 13 0.499%



Sem tablet/computador Frequência Percentual

Amarela 31 7.54%

Branca 396 3.98%

Indígena 63 44.68%

Parda 551 7.46%

Preta 323 12.4%



Sem computador Frequência Percentual

Amarela 36 8.76%

Branca 453 4.55%

Indígena 64 45.39%

Parda 606 8.2%

Preta 342 13.13%



Equipamentos pessoais/compartilhados (por renda) Até 1 SM De 1 a 2 SM De 2 a 5 SM De 5 a 10 SM Mais de 10 SM

Tablet pessoal 6% 7% 11% 19% 31%

Tablet compartilhado 2% 3% 5% 9% 16%

Computador pessoal 54% 59% 68% 77% 87%

Computador compartilhado 33% 41% 47% 49% 49%

Celular pessoal 94% 97% 99% 99% 100%

Celular compartilhado 5% 4% 3% 4% 4%

Nenhum equipamento Frequência Percentual

Até 1 SM 33 1.458%

De 1 a 2 SM 8 0.211%

De 2 a 5 SM 3 0.062%

De 5 a 10 SM 3 0.076%

Mais de 10 SM 4 0.088%



Sem tablet/computador Frequência Percentual

Até 1 SM 500 22.09%

De 1 a 2 SM 482 12.69%

De 2 a 5 SM 240 4.99%

De 5 a 10 SM 45 1.14%

Mais de 10 SM 35 0.77%



Sem computador Frequência Percentual

Até 1 SM 527 23.29%

De 1 a 2 SM 516 13.58%

De 2 a 5 SM 275 5.72%

De 5 a 10 SM 63 1.59%

Mais de 10 SM 53 1.16%



Possui internet fora da UnB Frequência Percentual

Não 591 3%

Sim 19909 97%



Possui internet fora da UnB (por campus)

Campus Não Sim Não (%) Sim (%)

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 452 16336 2.69% 97.31%

Ceilândia - FCE 37 1591 2.27% 97.73%

Gama - FGA 25 1361 1.8% 98.2%

Planaltina - FUP 77 621 11.03% 88.97%



Possui internet fora da UnB (por gênero)

Gênero Não Sim Não (%) Sim (%)

Feminino 302 11434 2.57% 97.43%

Masculino 283 8395 3.26% 96.74%

Gostaria de me identificar de outra forma 6 80 6.98% 93.02%



Possui internet fora da UnB (por cor/raça/etnia)

Cor/Raça/Etnia Não Sim Não (%) Sim (%)

Amarela 11 400 2.68% 97.32%

Branca 174 9778 1.75% 98.25%

Indígena 54 87 38.3% 61.7%

Parda 222 7169 3% 97%

Preta 130 2475 4.99% 95.01%



Possui internet fora da UnB (por renda)

Renda domiciliar Não Sim Não (%) Sim (%)

Até 1 SM 284 1979 12.55% 87.45%

De 1 a 2 SM 154 3645 4.05% 95.95%

De 2 a 5 SM 69 4738 1.44% 98.56%

De 5 a 10 SM 31 3927 0.78% 99.22%

Mais de 10 SM 19 4538 0.42% 99.58%



Internet: Condições de acesso Frequência Percentual

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar arquivos e acompanhar vídeos. 8939 45%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer tamanho. 5538 28%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da conexão é muito baixa. 5080 26%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em quando. 352 2%



Internet: Condições de acesso (por campus)
Darcy

Ribeiro FCE FGA FUP

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar arquivos e
acompanhar vídeos.

46.12% 35.39% 50.99% 23.83%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer tamanho. 27.68% 29.73% 27.77% 26.57%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da conexão é muito
baixa.

24.61% 33.75% 20.35% 39.45%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em quando. 1.59% 1.13% 0.88% 10.14%

Internet: sem acesso / acesso precário Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 711 4.24%

Ceilândia - FCE 55 3.38%

Gama - FGA 37 2.67%

Planaltina - FUP 140 20.06%



Internet: Condições de acesso (por gênero) Feminino Masculino
Gostaria de me identificar

de outra forma

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar arquivos
e acompanhar vídeos.

40.06% 51.59% 35%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer
tamanho.

28.88% 26.4% 25%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da
conexão é muito baixa.

29.36% 20.21% 32.5%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em
quando.

1.71% 1.8% 7.5%

Internet: sem acesso / acesso precário Frequência Percentual

Feminino 497 4.23%

Masculino 434 5%

Gostaria de me identificar de outra forma 12 13.95%



Internet: Condições de acesso (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar arquivos e
acompanhar vídeos.

37% 52.73% 18.39% 39.14% 39.14%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer
tamanho.

32% 25.99% 26.44% 29.57% 29.57%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da conexão é
muito baixa.

29.25% 20.37% 36.78% 29.26% 29.26%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em
quando.

1.75% 0.91% 18.39% 2.02% 2.02%

Internet: sem acesso / acesso precário Frequência Percentual

Amarela 18 4.38%

Branca 263 2.64%

Indígena 70 49.65%

Parda 367 4.97%

Preta 225 8.64%



Internet: Condições de acesso (por renda)
Até 1

SM
De 1 a 2

SM
De 2 a 5

SM
De 5 a 10

SM
Mais de
10 SM

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar
arquivos e acompanhar vídeos.

21.27% 24.86% 38.05% 52.58% 52.58%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer
tamanho.

26.63% 31.3% 31.98% 29.77% 29.77%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da
conexão é muito baixa.

45.68% 40.74% 28.7% 17.09% 17.09%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em
quando.

6.42% 3.1% 1.27% 0.56% 0.56%

Internet: sem acesso / acesso precário Frequência Percentual

Até 1 SM 411 18.16%

De 1 a 2 SM 267 7.03%

De 2 a 5 SM 129 2.68%

De 5 a 10 SM 53 1.34%

Mais de 10 SM 31 0.68%



Interferência na realização de estudos Frequência Percentual

Não 12219 60%

Sim 8281 40%



Interferência na realização de estudos Proporção

Cuidado de alguma pessoa em casa 10.11%

Lugar não adequado para estudo/concentração 33.45%

Responsabilidade com atividades domésticas 26.35%

Saúde mental 0.8%

Trabalho 0.81%



Interferência na realização de estudos (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Cuidado de alguma pessoa em casa 10% 11.24% 8.37% 13.47%

Lugar não adequado para estudo/concentração 33.24% 37.84% 29.8% 35.53%

Responsabilidade com atividades domésticas 25.96% 30.53% 25.76% 27.08%

Saúde mental 0.89% 0.43% 0.36% 0.14%

Trabalho 0.79% 0.55% 0.94% 1.86%

Interferência na realização de estudos (por gênero) Feminino Masculino Gostaria de me identificar de outra forma

Cuidado de alguma pessoa em casa 11.62% 7.93% 23.26%

Lugar não adequado para estudo/concentração 34.3% 31.98% 66.28%

Responsabilidade com atividades domésticas 29.05% 22.49% 46.51%

Saúde mental 0.93% 0.6% 2.33%

Trabalho 0.71% 0.94% 2.33%

Interferência na realização de estudos (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Cuidado de alguma pessoa em casa 9.49% 8.72% 16.31% 10.73% 13.4%

Lugar não adequado para estudo/concentração 28.47% 28.98% 54.61% 36.08% 42.69%

Responsabilidade com atividades domésticas 22.14% 23.68% 31.91% 28.36% 31.17%

Saúde mental 0.49% 1.02% 0% 0.55% 0.69%



Trabalho 1.22% 0.79% 1.42% 0.77% 0.92%

Interferência na realização de estudos (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Interferência na realização de estudos (por renda) Até 1 SM De 1 a 2 SM De 2 a 5 SM De 5 a 10 SM Mais de 10 SM

Cuidado de alguma pessoa em casa 12.37% 13.37% 10.76% 8.44% 7.07%

Lugar não adequado para estudo/concentração 46.09% 45.14% 37.22% 27.97% 17.75%

Responsabilidade com atividades domésticas 32.61% 33.98% 29.44% 23.09% 16.44%

Saúde mental 0.66% 0.79% 0.83% 0.81% 0.77%

Trabalho 0.62% 0.47% 1.35% 0.78% 0.72%

Condições para realizar os estudos na moradia atual Frequência Percentual

Ótimas 4714 23%

Boas 6825 33%

Regulares 5947 29%

Ruins 2310 11%

Péssimas 704 3%

Condições para realizar os estudos na moradia atual (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Ótimas 23.77% 15.66% 26.55% 14.33%

Boas 33.38% 35.63% 32.32% 27.79%

Regulares 28.2% 33.42% 29.37% 37.39%



Ruins 11.17% 11.92% 9.96% 14.76%

Péssimas 3.48% 3.38% 1.8% 5.73%

Condições para realizar os estudos na moradia atual (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Condições para realizar os estudos na moradia atual: ruins e péssimas Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 2459 14.65%

Ceilândia - FCE 249 15.29%

Gama - FGA 163 11.76%

Planaltina - FUP 143 20.49%

Condições para realizar os estudos na moradia atual (por
gênero) Feminino Masculino

Gostaria de me identificar de outra
forma

Ótimas 20.57% 26.42% 8.14%

Boas 34.28% 32.09% 19.77%

Regulares 30.19% 27.39% 31.4%

Ruins 11.4% 10.88% 32.56%

Péssimas 3.56% 3.22% 8.14%

Condições para realizar os estudos na moradia atual: ruins e péssimas Frequência Proporção

Feminino 1756 0.1496



Masculino 1223 0.1409

Gostaria de me identificar de outra forma 35 0.4070

Condições para realizar os estudos na moradia atual: ruins e péssimas Frequência Proporção

Condições para realizar os estudos na moradia atual (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Ótimas 21.65% 29.04% 7.09% 18.5% 13.74%

Boas 35.77% 34.28% 15.6% 33.39% 29.79%

Regulares 29.2% 24.67% 36.17% 32.42% 35.51%

Ruins 10.46% 9.46% 29.79% 12.07% 15.05%

Péssimas 2.92% 2.55% 11.35% 3.63% 5.91%

Condições para realizar os estudos na moradia atual: ruins e péssimas Frequência Percentual

Amarela 55 13.38%

Branca 1195 12.01%

Indígena 58 41.13%

Parda 1160 15.69%

Preta 546 20.96%



Condições para realizar os estudos na moradia atual (por
renda)

Até 1
SM

De 1 a 2
SM

De 2 a 5
SM

De 5 a 10
SM

Mais de 10
SM

Ótimas 8.88% 10.5% 17% 27.54% 43.32%

Boas 25.98% 29.69% 34.85% 37.72% 34.47%

Regulares 36.28% 37.85% 33.43% 25.19% 16.63%

Ruins 19.62% 16.74% 11.67% 7.81% 4.61%

Péssimas 9.24% 5.21% 3.06% 1.74% 0.97%

Condições para realizar os estudos na moradia atual: ruins e péssimas Frequência Percentual

Até 1 SM 653 28.86%

De 1 a 2 SM 834 21.95%

De 2 a 5 SM 708 14.73%

De 5 a 10 SM 378 9.55%

Mais de 10 SM 254 5.57%



Moodle/Aprender: Domínio Frequência Percentual

Ótimo 4423 22%

Bom 8778 43%

Regular 5226 25%

Ruim 1430 7%

Péssimo 643 3%



Moodle/Aprender: Domínio (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Ótimo 21.22% 24.14% 25.04% 17.19%

Bom 42.18% 48.96% 45.74% 37.97%

Regular 25.81% 22.48% 23.67% 28.51%

Ruim 7.34% 3.69% 4.62% 10.6%

Péssimo 3.44% 0.74% 0.94% 5.73%



Moodle/Aprender: Domínio (por gênero) Feminino Masculino Gostaria de me identificar de outra forma

Ótimo 20.17% 23.65% 4.65%

Bom 43.84% 41.59% 27.91%

Regular 25.66% 25.13% 39.53%

Ruim 7.05% 6.75% 19.77%

Péssimo 3.29% 2.88% 8.14%



Moodle/Aprender: Domínio (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Ótimo 18.98% 23.27% 12.06% 21.07% 17.47%

Bom 45.01% 42.1% 25.53% 43.92% 43.03%

Regular 26.03% 24.34% 39.72% 25.83% 28.1%

Ruim 7.3% 7.01% 17.73% 6.53% 7.45%

Péssimo 2.68% 3.28% 4.96% 2.65% 3.95%



Moodle/Aprender: Domínio (por renda) Até 1 SM De 1 a 2 SM De 2 a 5 SM De 5 a 10 SM Mais de 10 SM

Ótimo 16.17% 18.85% 21.22% 21.73% 27.32%

Bom 38.31% 42.38% 44.85% 44.26% 43.12%

Regular 30.14% 28.19% 24.92% 25.06% 21.37%

Ruim 10.52% 7.66% 6.01% 6.42% 5.55%

Péssimo 4.86% 2.92% 3% 2.53% 2.63%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais Frequência Percentual

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 4877 24%

Participei uma ou duas vezes 9084 44%

Ainda não 6538 32%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais (por campus) Darcy Ribeiro FCE FGA FUP

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 23.7% 26.35% 25.32% 17.05%

Participei uma ou duas vezes 43.85% 51.9% 45.17% 36.1%

Ainda não 32.45% 21.74% 29.51% 46.85%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais (por
gênero) Feminino Masculino

Gostaria de me identificar de outra
forma

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 22.6% 25.47% 17.44%

Participei uma ou duas vezes 45.05% 43.31% 45.35%

Ainda não 32.35% 31.22% 37.21%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais (por cor/raça/etnia) Amarela Branca Indígena Parda Preta

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 22.93% 26.12% 9.93% 22.32% 19.96%

Participei uma ou duas vezes 44.15% 44.45% 30.5% 44.24% 44.76%

Ainda não 32.93% 29.43% 59.57% 33.43% 35.28%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais (por
renda)

Até 1
SM

De 1 a 2
SM

De 2 a 5
SM

De 5 a 10
SM

Mais de 10
SM

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 16.26% 19.29% 22.72% 25.37% 31.86%

Participei uma ou duas vezes 41.85% 44.22% 44.9% 45.58% 43.73%

Ainda não 41.89% 36.48% 32.38% 29.06% 24.4%



Plataformas Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.64% 6.98% 26.43% 65.95%

Redes sociais 2.97% 13.2% 28.83% 54.99%

Nuvem 5.19% 26.51% 34.32% 33.99%

Videoconferencia 19.35% 35.42% 25.95% 19.28%

Moodle/Aprender 8.35% 41.64% 36.04% 13.97%

Google Classroom 43.51% 38.28% 12.61% 5.6%

Teams 79.99% 10.74% 5.25% 4.02%

Sei 73.11% 21% 3.44% 2.45%

Sigaa 39.68% 47.46% 10.65% 2.2%

Blackboard 94.56% 3.94% 0.86% 0.64%

Edmodo 89.63% 9.02% 0.98% 0.37%



Plataformas (Darcy Ribeiro) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.67% 6.62% 25.75% 66.96%

Redes sociais 3.03% 12.72% 28.1% 56.15%

Nuvem 4.66% 25.46% 34.6% 35.28%

Videoconferencia 18.8% 34.87% 26.52% 19.81%

Moodle/Aprender 8.83% 44.03% 34.53% 12.61%

Google Classroom 42.21% 38.88% 13.07% 5.83%

Teams 80.05% 10.57% 5.25% 4.12%

Sei 73.39% 20.4% 3.56% 2.65%

Sigaa 40.27% 47.23% 10.35% 2.16%

Blackboard 94.48% 3.93% 0.9% 0.7%

Edmodo 88.38% 10.06% 1.14% 0.42%



Plataformas (FCE) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.43% 7.74% 30.71% 61.12%

Redes sociais 1.6% 11.61% 32.99% 53.81%

Nuvem 6.82% 33.85% 34.28% 25.06%

Moodle/Aprender 3.13% 29.55% 45.33% 21.99%

Videoconferencia 22.11% 42.87% 22.54% 12.47%

Google Classroom 34.21% 46.07% 13.94% 5.77%

Sigaa 29.67% 52.33% 15.23% 2.76%

Teams 80.96% 12.35% 4.67% 2.03%

Sei 70.76% 24.57% 3.32% 1.35%

Blackboard 96.01% 3.26% 0.55% 0.18%

Edmodo 96.19% 3.56% 0.25% 0%



Plataformas (FGA) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.36% 5.56% 25.04% 69.05%

Redes sociais 2.6% 14.21% 30.66% 52.53%

Nuvem 3.54% 23.52% 34.7% 38.24%

Videoconferencia 13.13% 32.11% 28.72% 26.05%

Moodle/Aprender 3.25% 29.08% 44.81% 22.87%

Teams 73.3% 12.91% 6.93% 6.85%

Google Classroom 68.47% 22.8% 5.84% 2.89%

Sigaa 42.5% 45.24% 10.1% 2.16%

Sei 76.91% 19.12% 2.6% 1.37%

Blackboard 94.3% 4.4% 0.72% 0.58%

Edmodo 93.72% 5.7% 0.22% 0.36%



Plataformas (FUP) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 1.15% 16.76% 35.53% 46.56%

Redes sociais 5.44% 26.5% 33.24% 34.81%

Nuvem 17.34% 40.54% 26.93% 15.19%

Moodle/Aprender 19.05% 37.25% 33.38% 10.32%

Videoconferencia 38.54% 37.97% 14.47% 9.03%

Google Classroom 46.85% 36.25% 11.75% 5.16%

Sei 64.33% 30.66% 2.58% 2.44%

Sigaa 43.41% 46.13% 8.45% 2.01%

Teams 89.54% 6.59% 3.15% 0.72%

Blackboard 93.55% 4.87% 1% 0.57%

Edmodo 96.28% 3.44% 0.14% 0.14%



Plataformas (Darcy Ribeiro) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.59% 6.96% 26.07% 66.39%

Redes sociais 1.92% 11.87% 27.94% 58.27%

Nuvem 4.86% 26.19% 33.96% 34.99%

Videoconferencia 20.24% 36.12% 25.32% 18.33%

Moodle/Aprender 8.75% 42.82% 34.9% 13.53%

Google Classroom 40.48% 39.92% 13.51% 6.08%

Teams 81.58% 9.9% 4.96% 3.56%

Sei 73.61% 20.88% 3.25% 2.26%

Sigaa 37.71% 49.54% 10.58% 2.16%

Blackboard 95.17% 3.55% 0.79% 0.49%

Edmodo 89.75% 8.96% 0.96% 0.33%



Plataformas (Masculino) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.73% 6.95% 26.9% 65.43%

Redes sociais 4.41% 14.98% 29.96% 50.65%

Nuvem 5.66% 26.94% 34.81% 32.59%

Videoconferencia 18.17% 34.47% 26.75% 20.62%

Moodle/Aprender 7.67% 39.93% 37.74% 14.66%

Google Classroom 47.46% 36.14% 11.42% 4.98%

Teams 77.76% 11.89% 5.66% 4.69%

Sei 72.3% 21.23% 3.73% 2.74%

Sigaa 42.28% 44.68% 10.79% 2.26%

Blackboard 93.71% 4.47% 0.96% 0.86%

Edmodo 89.47% 9.12% 0.99% 0.43%



Plataformas (Gostaria de me identificar de outra forma) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0% 12.79% 29.07% 58.14%

Redes sociais 1.16% 16.28% 37.21% 45.35%

Nuvem 2.33% 25.58% 34.88% 37.21%

Videoconferencia 17.44% 37.21% 31.4% 13.95%

Moodle/Aprender 20.93% 53.49% 20.93% 4.65%

Google Classroom 56.98% 30.23% 9.3% 3.49%

Sigaa 46.51% 45.35% 6.98% 1.16%

Blackboard 96.51% 2.33% 1.16% 0%

Edmodo 89.53% 9.3% 1.16% 0%

Sei 87.21% 12.79% 0% 0%

Teams 88.37% 8.14% 3.49% 0%



Plataformas (Amarela) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.49% 6.57% 30.17% 62.77%

Redes sociais 3.89% 16.3% 30.41% 49.39%

Nuvem 7.3% 27.74% 32.12% 32.85%

Videoconferencia 19.22% 34.79% 25.79% 20.19%

Moodle/Aprender 6.81% 40.39% 37.96% 14.84%

Google Classroom 46.23% 35.77% 12.41% 5.6%

Teams 80.05% 10.22% 5.11% 4.62%

Sei 73.24% 20.68% 3.16% 2.92%

Sigaa 41.12% 48.66% 8.52% 1.7%

Blackboard 95.38% 2.68% 0.97% 0.97%

Edmodo 89.05% 8.76% 1.7% 0.49%



Plataformas (Branca) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.59% 5.15% 22.39% 71.86%

Redes sociais 2.97% 10.64% 25.88% 60.5%

Nuvem 3.93% 23.83% 34.42% 37.82%

Videoconferencia 15.49% 33.33% 27.96% 23.21%

Moodle/Aprender 8.58% 40.47% 36.06% 14.88%

Google Classroom 43.18% 37.9% 12.71% 6.21%

Teams 78.6% 11.15% 5.7% 4.55%

Sei 74.79% 19.61% 3.03% 2.56%

Sigaa 42.39% 44.9% 10.32% 2.39%

Blackboard 94.23% 4.17% 0.86% 0.73%

Edmodo 89.63% 9.04% 0.93% 0.39%



Plataformas (Indígena) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 2.13% 38.3% 35.46% 24.11%

Redes sociais 1.42% 53.19% 27.66% 17.73%

Nuvem 18.44% 53.9% 17.02% 10.64%

Moodle/Aprender 14.18% 60.99% 19.15% 5.67%

Google Classroom 46.81% 42.55% 7.09% 3.55%

Sigaa 19.15% 65.96% 11.35% 3.55%

Videoconferencia 32.62% 49.65% 14.18% 3.55%

Sei 57.45% 37.59% 2.84% 2.13%

Teams 80.85% 17.02% 1.42% 0.71%

Blackboard 88.65% 10.64% 0.71% 0%

Edmodo 90.07% 9.22% 0.71% 0%



Plataformas (Parda) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.62% 7.85% 29.78% 61.75%

Redes sociais 3.04% 14.9% 31.7% 50.36%

Nuvem 6.01% 28.71% 34.19% 31.09%

Videoconferencia 22.5% 36.82% 24.57% 16.11%

Moodle/Aprender 7.59% 41.39% 37.34% 13.68%

Google Classroom 43.32% 38.64% 12.73% 5.3%

Teams 80.84% 10.43% 5.17% 3.56%

Sei 72.24% 21.72% 3.86% 2.19%

Sigaa 37.25% 49.19% 11.53% 2.03%

Blackboard 94.82% 3.79% 0.85% 0.54%

Edmodo 89.5% 9.07% 1.04% 0.39%



Plataformas (Preta) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.84% 9.87% 31.29% 58%

Redes sociais 2.69% 15.55% 31.79% 49.98%

Nuvem 6.6% 28.79% 35.62% 28.98%

Videoconferencia 24.45% 38.81% 22.8% 13.93%

Moodle/Aprender 9.52% 45.95% 32.9% 11.63%

Google Classroom 44.68% 38.85% 12.21% 4.26%

Teams 82.84% 9.75% 3.99% 3.42%

Sei 70.02% 23.38% 3.88% 2.73%

Sigaa 37.12% 51.17% 9.75% 1.96%

Blackboard 95.24% 3.3% 0.88% 0.58%

Edmodo 90.06% 8.87% 0.84% 0.23%



Plataformas (Amarela) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.97% 15.42% 37.56% 46.05%

Redes sociais 3.45% 24.3% 35.31% 36.94%

Nuvem 10.83% 36.68% 30.05% 22.45%

Moodle/Aprender 11.93% 45.87% 30.18% 12.02%

Videoconferencia 34.51% 39.2% 17.15% 9.15%

Google Classroom 44.01% 40.3% 10.74% 4.95%

Sigaa 31.51% 54.49% 11.14% 2.87%

Sei 68.94% 26.34% 3.09% 1.63%

Teams 85.86% 9.37% 3.31% 1.46%

Blackboard 95.1% 3.93% 0.49% 0.49%

Edmodo 91.69% 7.11% 0.71% 0.49%



Plataformas (Branca) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 1.05% 10.08% 33.01% 55.86%

Redes sociais 2.5% 17.74% 35.46% 44.3%

Nuvem 6.63% 32.38% 33.77% 27.22%

Moodle/Aprender 8.71% 44.91% 33.3% 13.08%

Videoconferencia 28.27% 38.54% 20.82% 12.37%

Google Classroom 42.41% 39.51% 13.11% 4.97%

Teams 83.29% 10.03% 4.53% 2.16%

Sigaa 32.17% 52.86% 12.87% 2.11%

Sei 72.12% 22.9% 3.37% 1.61%

Blackboard 95.5% 3.47% 0.61% 0.42%

Edmodo 90.42% 7.95% 1.24% 0.39%



Plataformas (Indígena) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.58% 6.99% 27.63% 64.8%

Redes sociais 2.75% 12.61% 30.56% 54.09%

Nuvem 4.89% 26.54% 36.26% 32.31%

Videoconferencia 19.97% 37.63% 25.75% 16.64%

Moodle/Aprender 7.45% 40.88% 38.09% 13.58%

Google Classroom 44.48% 37.36% 12.84% 5.33%

Teams 80.51% 9.88% 5.41% 4.2%

Sei 72.69% 21.8% 3.27% 2.25%

Sigaa 36.93% 50.18% 10.84% 2.06%

Blackboard 95.01% 3.49% 0.85% 0.64%

Edmodo 89.56% 8.99% 1.14% 0.31%



Plataformas (Parda) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.56% 3.69% 22.87% 72.89%

Redes sociais 3.13% 8.72% 25.19% 62.96%

Nuvem 3.61% 22.81% 36.48% 37.09%

Videoconferencia 14.33% 35.02% 28.88% 21.78%

Moodle/Aprender 7.38% 40.5% 37.75% 14.38%

Google Classroom 44.09% 37.87% 12.35% 5.68%

Teams 77.77% 11.45% 6.01% 4.78%

Sei 73.22% 19.71% 4.07% 3.01%

Sigaa 44.06% 43.71% 10.26% 1.97%

Blackboard 94.01% 4.37% 0.93% 0.68%

Edmodo 89.51% 9.27% 0.91% 0.3%



Plataformas (Preta) Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.31% 2.83% 16.79% 80.07%

Redes sociais 2.72% 8.1% 21.18% 68.01%

Nuvem 2.59% 19.22% 32.92% 45.27%

Videoconferencia 7.9% 28.7% 32.46% 30.94%

Moodle/Aprender 7.75% 38.86% 37.68% 15.71%

Google Classroom 41.72% 37.83% 13.54% 6.91%

Teams 74.61% 12.44% 6.52% 6.43%

Sei 75.2% 17.6% 3.58% 3.62%

Sigaa 47.47% 40.99% 9.11% 2.44%

Blackboard 93.44% 4.52% 1.14% 0.9%

Edmodo 87.84% 10.8% 0.9% 0.46%
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